



Regionální agrární komora
Královéhradeckého kraje
Třída SNP 402/48, 500 03 Hradec Králové
IČ: 70959811 DIČ: CZ70959811



Dotační projekt 9.F.e. Regionální přenos informací ve spolupráci
s Regionálním informačním střediskem Královéhradeckého kraje
Vás zve na webinář

KONTROLY PODMÍNĚNOSTI V NOVÉM OBDOBÍ 2023-2027

který se koná dne 23.11.2023 od 9:00 hodin (předp.konec 11:00 hod)
ONLINE

Pro koho je webinář určen:

Webinář je určen pro žadatele o přímé platby, podporu méně příznivých oblastí a ekologického zemědělství a žadatele o dotace na Agroenvironmentální opatření. Seznámíme vás se zněním kontrolovaných požadavků DZES (Dobry zemědělský a environmentální stav) a PPH (Povinné požadavky na hospodaření). Probereme nejčastější pochybení, se kterými se setkávají kontrolní orgány.

Lektoři:

Ing. Marcela Jezberová, ředitelka OAK Trutnov
Ing. Marek Macák, vedoucí Oddělení inspekční služby II, RO SZIF Hradec Králové
MVDr. Jiří Merta a MVDr. Jitka Laštovičková, veterinární inspektoři KVS SVS ČR pro KHK kraj
Andrea Blažková, odborný referent kontrol zemědělských vstupů ÚKZÚZ

Program:

1. Požadavky DZES a PPH, předkládané doklady, zaměření kontroly na místě (Ing. Marcela Jezberová)
2. Nejčastější pochybení zjištěná při kontrolách SZIF (Ing. Marek Macák)
3. Zkušenosti z kontrol a nejčastější pochybení při kontrolách SVS ČR (MVDr. Jiří Merta a MVDr. Jitka Laštovičková)
4. Zkušenosti z kontrol a nejčastější pochybení při kontrolách ÚKZÚZ (Andrea Blažková)

Webinář je určen **výhradně** pro mikro, malé a střední podniky působící v odvětví zemědělské prvovýroby a zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh.

Vstup na webinář je zdarma, kapacita omezena! Uzávěrka přihlášek 19.11.2023.

Z organizačních důvodů je nutné se přihlásit nejpozději do 19.11.2023 prostřednictvím formuláře na webu:

<https://forms.gle/KHGxXhLQsPdPbbGZA>

Nepřihlášení účastníci se nemohou bez dohody s pořadatelem zúčastnit!

Na základě Vašeho přihlášení obdržíte přístupové údaje k webináři.

V případě dotazů pište na: pisarcikova@rakkhk.cz, tel. 702 082 483

